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استاندار کرمان:

شرکت‌های بزرگ استان به پایداری پرواز کرمان - دبی کمک کنند

مدیرکل انتقال خون استان کرمان:

300 واحد خون هر روز در کرمان مصرف می‌شود

مدیر بازرسی شهرداری کرمان:

مشکل تامین داروی بیهوشی برای زنده‌گیری سگ‌ها رفع شد

استاندار کرمان با اشاره به برقراری خط پروازی کرمان – دبی و اثرات اقتصادی 
آن بر حوزۀ گردشگری، بازرگانی و غیره گفت: »اکثر شرکت‌های بزرگ 
صنعتی و معدنی در دبی دفتر دارند و می‌توانند از ظرفیت این پرواز استفاده 
و به پایداری خط پروازی کمک کنند، همچنین همایش‌های اقتصادی که 
در استان برگزار می‌شود با راه‌اندازی این خط هوایی، زمینۀ حضور مهمانان 

خارجی را تسهیل کرده است«.
محمدمهدی فداکار ۱۰ مرداد ماه در نشست هماهنگی دستگاه‌ها برای 

عملیاتی شدن پرواز‌های کرمان- دبی با تاکید بر اطلاع‌رسانی عمومی 
و تبلیغات برای آگاهی تجار، بازرگانان، گردشگران و عموم شهروندان از 
خط هوایی کرمان - دبی یادآور شد: »آژانس‌های مسافرتی در سطح شهر 
اطلاع‌رسانی را انجام دهند و برای اجرای تورهای خارجی رایزنی کنند«.
وی همکاری میراث‌فرهنگی با آژانس‌های مسافرتی را مهم دانست و افزود: 
»کار مشترکی را شروع و تورهای مسافرتی را با قیمت‌های مناسب برای جذب 

مسافر راه‌اندازی کنید«.
به گزارش روابط عمومی استانداری کرمان، فداکار در بخش دیگری از 
سخنان خود بیان کرد: »با تلاش‌های صورت گرفته و پس‌ از سال‌ها، خط 
هوایی کرمان - دبی برای خروج استان از بن‌بست هوایی و ارتباط مستقیم با 

سایر کشورها فراهم شده است«.
وی با اشاره به اولین پرواز کرمان - دبی در ۱۹ شهریورماه گفت: »اداره‌کل 
فرودگاه‌ها، نمایندگی وزارت خارجه، میراث‌فرهنگی، گمرکات، اتاق بازرگانی، 
آژانس‌های مسافرتی و دیگر دستگاه‌های مربوطه هر کدام وظایف مشخصی 

دارند که باید هماهنگ و عملیاتی شوند«.
وی اضافه کرد: »در حوزه زیرساخت‌ها و هر آنچه از عهده ما برآید، حتما 

حمایت خواهیم کرد‌«. 

مدیرکل انتقال خون استان کرمان با بیان به اینکه در استان کرمان نیاز 
به خون و فرآورده‌های خونی زیاد است، گفت: »42 موسسۀ درمانی و 
بیمارستان، بیماران نیازمند به خون را در استان کرمان پذیرش می‌کنند 
و روزانه حدود 300 واحد خون و فرآورده‌های خونی در استان مصرف 

می‌شود«.
ایرج شکوهی افزود: »بیش از هزار و 500 بیمار تالاسمی ماژور در استان 
کرمان وجود دارد و از سوی دیگر به دلیل آمار بالای تصادفات رانندگی، 
عمل‌های جراحی، وجود بیماران مبتلا به سرطان، انجام جراحی‌های پیوند 

عضو و ... نیاز به خون در استان بالا است«.
وی خاطرنشان کرد: »ذخیرۀ خون استان کرمان این روزها خوب است اما در 

گروه خونی O منفی کمبود داریم«.
به گزارش تسنیم، مدیرکل انتقال خون استان کرمان در ادامه بیان کرد: »در 
تاسوعا و عاشورای امسال با وجود گرمی هوا، هزار و 200 نفر برای اهدای 
خون به پایگاه‌های انتقال خون استان مراجعه کردند که از این تعداد 983 

نفر موفق به اهدای خون شدند«.

وی گفت: »18 درصد رشد خونگیری را در تاسوعا و عاشورای امسال نسبت به 
سال گذشته شاهد بودیم«.

شکوهی در پایان افزود: »درخواست داریم در گرمای شدیدی که این روزها 
حاکم است مردم خوب استان کرمان بیماران نیازمند به خون را فراموش 

نکنند«.

مدیر بازرسی شهرداری کرمان، از کاهش تعداد سگ‌های بلاصاحب در 
سطح شهر در مقایسه با سه سال گذشته، خبر داد و گفت: »امیدواریم با 
انجام اقداماتی ازجمله افزایش تعداد گروه‌‌های زنده‌گیری و افزایش ساعت 
کار این گروه‌ها در سه شیفت در راستای اجرای طرح پیکار در جمع‌آوری 
سگ‌های بلاصاحب، تعداد این حیوانات در سطح شهر به حداقل برسد«.
مرتضی هوش‌هویدا با بیان این‌که وضعیت فعلی هنوز مطلوب نیست، اما 
تعداد حیوانات بلاصاحب در سطح شهر در مقایسه با سه سال گذشته، 
کمتر شده است، افزود: »در زمینۀ داروهای بیهوشی و تجهیزات هم مشکل 
داشتیم که با دستور و پیگیری‌ جناب شهردار، داروها و تجهیزات مذکور تأمین 

شده و به افزایش سرعت زنده‌گیری کمک می‌کند«.
به گزارش فردای‌کرمان به نقل از کرنا، وی با اشاره به تشکیل جلسه‌ای با 
حضور شهردار کرمان، معاون مالی و اقتصادی شهردار، مدیرعامل سازمان 

مدیریت پسماند شهرداری، و اکیپ‌های زنده‌گیری حیوانات، با هدف حل 
مسائل موجود برای ساماندهی سگ‌های بلاصاحب، بیان کرد: »حدود سه 
سال پیش، مشکلات زیادی درخصوص زنده‌گیری سگ‌های بلاصاحب 
داشتیم و بیش از ۳۵۰۰ حیوان در پناهگاه سگ‌های بلاصاحب شهرداری 

نگهداری می‌شد که به‌طور روزانه تعدادی هم به آن‌ها اضافه می‌شد«.
هوش‌هویدا ادامه داد: »پیش از این، براساس دستورالعمل ابلاغی وزارت 
کشور، اجازۀ معدوم‌سازی حیوانات را نداشتیم، اما دستورالعمل جدید اجازه 
می‌دهد دو کار را انجام دهیم؛ یکی عقیم‌سازی که هم‌اکنون تعداد زیادی از 
سگ‌های بلاصاحب را با همکاری دامپزشکی و دانشگاه علوم‌پزشکی عقیم 
می‌کنیم و دوم، معدوم‌سازی آن تعداد از سگ‌ها که بیمار هستند و مشکلاتی 

دارند«.
مدیر بازرسی شهرداری کرمان اظهار کرد: »مسالۀ دیگر نگهداری تعدادی 
از این حیوانات بلاصاحب در برخی خانه‌هاست که با دستور مقام قضایی و 

هماهنگی ضابط قضایی در این رابطه اقدام خواهیم کرد«.
وی ادامه داد: »کمبود و نبود نیرو و تجهیزات در روستاهای اطراف کرمان، 
برای زنده‌گیری و نگهداری حیوانات بلاصاحب یکی از مشکلات اساسی 
است چراکه این حیوانات از سمت روستاهای اطراف به سمت شهر می‌آیند 

و جمعیت‌شان در شهر کرمان افزایش پیدا می‌کند«.
هوش‌هویدا از برگزاری یک جلسه‌ با دهیاری‌های اطراف کرمان در آیندۀ 
نزدیک خبر داد و یادآور شد: »شهرداری کرمان برای هر نوع همکاری در 
زمینۀ زنده‌گیری و نگهداری سگ‌های بلاصاحب، با دهیاری‌های اطراف و 

یا هر ارگان دیگری آمادگی کامل دارد«. 

خبرخبرخبرخبرخبرخبر

حجت‌الاسالم حسین سازندگی مسئول کمیته فرهنگی ستاد اربعین 
حسینی استان کرمان در نشست کمیته فرهنگی ستاد اربعین استان 
کرمان با اشاره به شعار »کربال؛ طریق‌الاقصی« در سال جاری اظهار 
کرد: با اتحاد دو ملت ایران و عراق همه دسیسه‌های دشمن بر باد رفت و 

انشاءالله از کربال به سمت مسجد الاقصی خواهیم رفت.
وی با اشاره به اینکه دشمن از فتح کربلا ناراحت است، افزود: آنها از شعار 
اربعین نگران هستند زیرا این شعارها راه را به امت‌ها و آزادی‌خواهان جهان 

نشان می‌دهد.
سازندگی با تاکید بر اهمیت معرفت‌افزایی برنامه‌های فرهنگی اربعین، 
مهمترین رکن اربعین را جنبه فرهنگی دانست که در این بخش توجه به 

سبک زندگی حسینی لازم است.
مسئول کمیته فرهنگی ستاد اربعین حسینی استان کرمان با اشاره به 
اهمیت آموزش مبلغان موکب‌ها و زائرمبلغ، در ادامه از همایش مبلغان 
اربعین در آینده نزدیک خبر داد و گفت: طرح نائب‌الشهید نیز در اربعین 

می‌شود. اجرا 
وی در بخش دیگری از سخنانش با بیان اینکه موکب‌داری کار بسیار 
سختی است، تکریم موکب‌داران عراقی توسط موکب‌داران ایرانی را مورد 

تاکید قرار داد.
به گزارش ایسنا، در این نشست اعلام شد: تاکنون ۱۳ هزار نفر از استان 
کرمان در سامانه سماح ثبت‌نام کردند و مرز شلمچه در اولویت انتخاب 

کرمانی‌ها است.
نیاز به مبلّـغ زبان‌دان به ویژه زبان انگلیسی و اردو در موکب ماهان نیز در 

این نشست مطرح شد.

نشست بانوان اجالس بین‌المللی پیرغلامان حسینی در کرمان برگزار و از بانوان 
خادم امام حسین)ع( تجلیل به عمل آمد.

به گزارش مهر، نشست سخنوران، ستایشگران و شعرای آئینی )ویژه برنامه بانوان( 
بیست و یکمین اجالس بین‌المللی پیر غلامان و خادمان حسینی، شامگاه 

چهارشنبه در محل سالن همایش‌های استانداری کرمان برگزار شد.
محمدمهدی فداکار، استاندار کرمان در این نشست گفت: بخش بزرگی از شرکت‌کنندگان 

این اجلاس بانوان هستند که در محفل شعر آئینی نیز حضور فعالی داشتند.
وی گفت: نشست ویژه بانوان نیز با حضور پرشور بانوان برگزار شد و ارادت خود را به 

امام حسین )ع( و یارانش نشان دادند.
در این نشست از کتابچه شعر افسر فاضلی شهربابکی، از نویسندگان و شعرای استان 
کرمان مشتمل بر ۳۴ رباعی درباره شهید جمهور، آیت‌الله رئیسی و شهدای خدمت 

با مقدمه‌ای از سردار حسین معروفی از یادگاران دفاع مقدس رونمایی شد.
خطبه حضرت زینب )س( الگوی عزاداری‌ها و روضه‌خوانی‌هاست

مریم حاج عبدالباقی، پژوهشگر علوم قرآنی نیز در این نشست تاکید کرد: در تبلیغ، 
شعرخوانی و نوحه‌ها خداوند را فراموش نکنیم. ما اجازه نداریم از سیره چهارده 

معصوم و قرآن عدول کنیم. ابتدا و انتها فقط خداوند متعال است.
وی خطبه حضرت زینب )س( را الگوی عزاداری‌ها و روضه‌خوانی‌ها دانست و ادامه 
داد: عزاداری و روضه‌خوانی را از حضرت زینب )س( فرا بگیرم. ما حق نداریم عزت 

اهل بیت )ع( را در عزاداری‌ها و روضه‌خوانی‌ها خدشه‌دار کنیم.
این پژوهشگر علوم قرآنی افزود: در خطبه‌های حضرت زینب )س( اوج جگرسوزی و 

سنگینی درد کربلا با اوج مفتضح کردن دشمن، توأم است.
حاج عبدالباقی، تصریح کرد: ما حق نداریم عزتی را که خداوند متعال به چهارده 

معصوم )ع( عطا فرموده، زیر پا بگذاریم.
با تمسک به اهل بیت )ع( دینمان را حفظ کنیم

مریم سادات طباطبایی، مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری کرمان، شهادت 
اسماعیل هنیه رئیس دفتر سیاسی جنبش حماس را تسلیت گفت و افزود: انشاالله 

به زودی شاهد ریشه‌کن شدن رژیم غاصب و کودک‌کش اسرائیل خواهیم بود.
وی بیان کرد: عذابی در عالم سخت‌تر از این نیست که مهر و محبت ابا عبدالله 

الحسین )ع( را از قلب ما بگیرند.
طباطبایی، عنوان کرد: در فتنه‌های آخرالزمان که نگه داشتن دین از نگه داشتن 
آتش سرخ در کف دست سخت‌تر است، یک راه دارد که مراقب دینمان باشیم و آن 

پناه بردن به خاندان اهل بیت )ع( است.

مسئول کمیته فرهنگی ستاد اربعین حسینی استان کرمان :

ثبت نام ۱۳ هزار کرمانی برای زیارت اربعین

در نشست بانوان اجلاس بین‌المللی پیرغلامان حسینی؛

از بانوان خادم امام حسین)ع( در کرمان 
تجلیل شد


